
Druhý ročník festivalu Most Pride oslaví jedinečnost a rozmanitost  

Město Most se opět zahalí do barev duhy. V sobotu 19. srpna se zde totiž uskuteční druhý 
ročník festivalu Most Pride, který vytváří bezpečné místo pro LGBTQ+ osoby z regionu a 
posiluje myšlenku vzájemného respektu mezi lidmi. Po loňském úspěchu se organizátoři 
rozhodli pokračovat v této inspirativní a společensky důležité události a přichystali nabitý 
program, ve kterém nechybějí přednášky, workshopy či hudební vystoupení. 

Letošní ročník festivalu Most Pride slibuje mnoho novinek. Festivalový tým pracoval na 
základě ohlasů z minulého roku a snažil se nabídnout ještě pestřejší a atraktivnější program.  

„Největší změnou je nové místo konání. Akce se přesunula do obchodního domu Prior a na 
prostranství před něj. Návštěvníci se tak mohou těšit rovnou na dvě stage, v rámci nichž se 
uskuteční diskusní panely o aktuálních LGBTQ+ tématech, několik koncertů, drag show, 
básnické čtení a mnoho dalšího,“ popisuje Adam Malý, místopředseda spolku Most Pride. 

Pozvání na akci přijaly zajímavé osobnosti – například obhájce lidských práv Kryštof Stupka, 
zakladatelka youtubového kanálu V Tranzu Lenka Králová nebo Filip Titlbach, novinář a autor 
knihy Byli jsme tu vždycky. Ve venkovním prostoru před Priorem budou umístěny stánky 
neziskových organizací a iniciativ, jako je třeba Trans*parent, Amnesty International nebo 
Jsme fér.  

Chybět samozřejmě nebude ani ikonický duhový průvod, který odstartuje v pravé poledne od 
Prioru a projde ulicemi města. 

Komunitní akce, bez podpory města 

„Naše akce je jedinečná v tom, že má komunitní a nekomerční ráz. Uskutečnit se může 
především díky jednotlivým lidem, kteří se nás rozhodli finančně i jinak podpořit. Stejně jako 
první ročník se i ten letošní bohužel uskuteční bez podpory vedení města Mostu,“ vysvětluje 
Karolína Nodesová, předsedkyně spolku Most Pride. 

Dodává, že budování bezpečného prostoru pro LGBTQ+ osoby nejen ve velkých městech, ale 
i v jednotlivých regionech naší republiky, je přitom nesmírně důležité: „Queer lidem to dává 
možnost cítit se dobře ve své vlastní kůži v místě jejich bydliště a navazovat nová, nesmírně 
cenná přátelství. Přínosné je to i pro širokou veřejnost. Ta má možnost se dozvědět více o 
životě queer lidí i o specifických překážkách, se kterými se setkávají. A právě to je hlavním 
poselstvím našeho festivalu – chceme lidi spojovat a vytvářet pro ně prostor, kde se všichni 
bez rozdílu mohou cítit dobře a bezpečně.“  

*** 

Všechny podrobnosti o programu, místě konání, bezpečnostních opatřeních a další důležité 
informace naleznete na oficiálních webových stránkách Most Pride (https://mostpride.cz/). 
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